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Чому Бог випробовує наше здоров’я? 

1 Коринфян 6:19: «Що? хіба не знаєте, що 

ваше тіло є храм Святого Духа, який у вас, 

якого ви маєте від Бога, і ви не свої власні?» 

Осія 6:1-3: «Підемо і повернемося до 

ГОСПОДА: бо він розтерзав, і він зцілить нас; він 

вразив, і він перев'яже нас. 

2- Через два дні оживить він нас: у 

третій день він спорудить нас, і ми будемо 

жити перед очима його. 

3- Тоді пізнаємо, якщо будемо прагнути 

пізнати ГОСПОДА: вихід його приготовлений, як 

ранок; і він прийде до нас, як дощ, як пізній і 

ранній дощ на землю.» 

Введення: 

Випробування нашого здоров'я важкі і 

найчастіше тільки посилюються з часом. Іноді 

вони змушують нас прийняти горизонтальне 

положення, коли ми, леда на спині, змушені 

дивитися на стіни і стелю лікарняної палати. 

Подібні випробування не приносять жодного 

задоволення. 
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Я хотів би проповідувати цього вечора про 

такі випробування в нашому житті. Хочу 

сфокусуватися на 3-х пунктах, де ми досліджуємо 

життя різних людей у Біблії. 

Подібні випробування здоров'я можуть 

бути важливими уроками для нас. 

I. Випробування з метою виправлення. 

Деякі люди хворі, бо караються Господом. 

Наприклад, Маріам була виправлена, коли 

була покарана проказою, бо не слухалася Бога. 

Вона намагалася підірвати Його авторитет і 

принизити Мойсея. 

Бог працює з її духом критики і ревнощів, 

вражаючи проказою (Числа 12). 

Гієзій, слуга Єлисея, також був вражений 

проказою через жадібність. Він обдурив і взяв 

срібло, яке не взяв Єлисей у винагороду від 

генерала Неемана. 

2 Царів 5:20-27: «Але Гієзій, слуга Єлисея, 

людини Божого, сказав, Ось, господар мій 

пощадив Неємана, цього сирійця, не взявши від 

рук його те, що він приносив: але, як живе 
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ГОСПОДЬ, побіжу я за ним, і візьму що-небудь у 

нього. 

21- Так Гієзій погнався за Нееманом. И 

когда Нееман увидел его, бегущего за собой, он 

сошел с колесницы навстречу ему, и сказал, всё 

ли хорошо? 

22- І він сказав, Все добре. Господар мій 

послав мене, кажучи, Ось, прямо тепер 

прийшли до мене з гори Єфрем двоє молодих 

людей з синів пророків: дай їм, молю тебе, 

талант срібла, і дві зміни одяг. 

23- І сказав, Неемане, Ізволь, візьми два 

таланти. І він примушував його, і зав'язав два 

таланти срібла в два мішки, з двома змінами 

одяг, і поклав на двох слуг своїх; і вони понесли 

перед ним. 

24- І коли він прийшов до вежі, він взяв з 

руки їх, і помістив у будинку: і відпустив людей, 

і вони пішли. 

25- Але він увійшов, і став перед 

господарем своїм. І сказав йому, Єлисей, Звідки 

ти Гієзій? І сказав він, Нікуди не ходив слуга 

твій. 
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26- І сказав, він йому, Хіба серце моє не 

ходило з тобою, коли звернувся назустріч тобі 

чоловік той з колісниці своєї? Хіба час приймати 

срібло, і приймати одяг, і оливкові сади, і 

виноградники, і овець, і волів, і слуг, і служниць? 

27- Тому прокази Неемана приліпиться 

до тебе, і до насіння твоє навічно. І вийшов він 

від присутності його прокаженим, білий, як 

сніг.» 

1 Тимофія 3:3: «Не схильний до вина, не 

забіяк, НЕ ЖАДЕН до брудної наживи; але 

терплячий, не скандаліст, не жаданий;» 

Подивіться у Приповістей 1:19: «Такі 

шляхи кожного, хто жадібний на наживу; яка 

забирає життя власників її.» 

Ілюстрація: 

Цар Єровоам також був покараний 

Господом завдяки випробуванню свого здоров’я. 

У той час розділилася нація Ізраїлю. 10 

колін болю відомі як Ізраїль або Єфраїм. Єровоам 

був коронованим царем. 
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2 коліна південного царства були відомі як 

Юда. 

Бог сказав Єровоаму, що дасть йому 10 

колін. Він судив Соломона за його гріх, і суд 

прийшов через сина його, Реховоама. Господь 

обіцяв благословити Реховоама, якщо той буде 

слухняний Господу. Але він не бажав цього 

робити. 

Єровоам також ігнорував Боже слово. Він 

побудував свої храми, створив своїх тільців- биків, 

побудував місця для поклоніння, забезпечив 

служби своїми священиками. Він будував свої 

плани і йшов своїм шляхом. 

На той момент Єровоам думав, що він все 

контролює. Він думав, що сам керує своїм 

особистим життям, тому був упевнений, що йому 

не потрібен Бог. Але Єровоама спіткало суворе 

пробудження. 

Він був дуже розгніваний Божою людиною 

(Він відчував те саме, що й деякі християни 

сьогодні). 
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Єровоам не зміг протистояти Божій 

людині, тому вдався до насилля, щоб Божий 

вісник замовк. 

Коли Єровоам дав доручення забрати 

пророка, його рука задеревеніла, і він залишився 

паралізованим, з простертою рукою. Цей сильний 

цар в одну мить став смиренним і безпорадним. 

Караючий був покараний Богом, який змінив і 

його настрій і ставлення. 

Цар, який пишався собою і своїми 

досягненнями, який думав, що не потребує Бога, 

виявив себе раптом незаможним ні над чим 

контролю і абсолютно безпорадним, щоб 

вирішити якісь свої проблеми. 

Він потребував Божої допомоги! 

Ось чому Бог дозволить, можливо, і вам 

проходити через випробування; щоб ви 

прокинулися духовно. Обставини життя можуть 

змінитися дуже швидко. 

Чого ми вчимося з «висохлою рукою 

царя»? Ми повинні знати, що в один момент Бог 

може забрати нашу силу і зробити дуже слабкими. 
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Цар хотів, щоб пророк замовк! Але людина 

не може закрити або відкласти Божий план. Бог 

подбав про цього пророка. Він також подбає і про 

вас! Цей пророк виконував Божу працю і 

перебував під Божою турботою. 

Не тільки рука Єровоама була 

паралізована. Ми бачимо, що тут також було 

сповнене пророцтво Божого слова. 

Вівтар був зруйнований, і попіл висипався з 

нього, показуючи, що Боже слово сповнилося. 

Матвій 5:18: «Бо істинно кажу вам, Поки 

не пройдуть небо і земля, жодна йота або 

жодна чорточка жодним чином не пройдуть з 

закону, поки не виповниться все.» 

Життя Єровоама падає на частини. Він 

беззахисний і не має контролю. Страх охоплює 

його серце. Єровоам усвідомлює, що потребує 

Бога! Він змінив свій настрій, кричить і каже: 

«Помолися за мою руку, щоб вона відновилася!» 

Цієї трагедії він міг уникнути! Все, що йому 

потрібно було зробити, - це послухатися Господа! 

Подивіться в 1 Царів 13:6: «Благай тепер 

обличчя Господа Бога твого, і помолися за мене, 
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щоб рука моя повернулася до мене...» Зауважте, 

що він каже: «Бога твого...» Він усвідомлює, що 

сам невіруючий. 

Я думав про це: це було великою нагодою 

для пророка помститися непокірному цареві! Але 

подивіться на урок: він відповідає, показуючи 

добро, а не зло. Відповідь пророка показує Божу 

силу, Божу благодать. 

Подивіться у Колосян 4:6: «Нехай мова 

ваша буде завжди з благодаттю, приправлена 

сіллю, щоб ви знали, як має вам відповідати 

кожному.» 

Чи маєте ви благодать? Чи показуєте ви її 

іншим? 

II. Друга причина, через яку ми маємо 

випробування здоров'я, - це прославлення Бога. 

Бог може дозволити вам проходити через 

випробування, щоб ви могли принести славу і 

честь Йому. 

В Іоанна 9 ми знаходимо людину, яка 

народжена сліпою. Всі люди думали, що він 

покараний Всевишнім. Учні запитують Ісуса: "Хто 

згрішив? Цей чоловік чи його батьки?" Ісус 
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відповідає, кажучи, що це не через гріх його чи 

батьків, а для здійснення Божої справи всередині 

нього. 

2 Царів 20:1-11: «У ті дні Єзекія захворів 

смертельно і прийшов до нього пророк Ісая, син 

Амоса, і сказав йому, Так каже Господь, Приведи 

до ладу дім твій.; Бо ти помреш і жити не 

будеш. 

2- Тоді він відвернув обличчя своє до 

стіни, і молився Господу, кажучи. 

Я благаю тебе, О Господь! Пригадай, як я 

ходив перед тобою в правді і з досконалим 

серцем, і робив добро в очах твоїх. І заплакав і 

Єзекія сильно. 

 

 

4- І було, перш ніж Ісая вийшов у середній 

двір, що прийшло до нього слово Господнє, 

кажучи. 

5- Повернутися і скажи Єзекії, 

начальнику мого народу. Так каже Господь, Бог 

Давида, батька твого, Я почув молитву твою, 
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побачив сльози твої: ось, я зцілю тебе: на 

третій день зійдеш до дому Господнього? 

6- І я додам до днів твоїх 15 років; і з руки 

царя ассирійського позбавлю тебе і місто це; і 

захищу місто це заради себе самого і заради 

мого слуги, Давида. 

7- І сказав Ісайя, візьміть пласт фіг. І 

взяли і поклали на нарив, і він одужав. 

8- І сказав і Єзекія Ісаї, Яке буде знамення, 

що Господь зцілить мене, і що я зійду в дім 

Господній на третій день? 

9- І сказав Ісая, Це знамення буде у тебе 

від Господа, що Господь зробить те, що він 

сказав: чи вперед пройти тіні на десять 

сходинок або воротитися на десять сходинок? 

10- І відповів Єзекія, Легко зійти на 

десять сходинок ні: ні, але нехай тінь 

повернеться назад на десять сходинок. 

11- І відізвав Ісая пророк до Господа: і 

повернув він тінь назад на сходах, якими вона 

спускалася на сонячному годиннику Ахаза, на 

десять сходинок.» 



12 
 

Єзекія у свій 14-й рік правління зустрівся не 

тільки з сирійським наступом. Він також зустрівся 

зі смертельною хворобою. Він був дуже хворий у 

свої 39 років. 

Ісайя сказав, щоб він привів свій будинок 

до ладу. 

(Як ви почуватиметеся, якщо лікар скаже, 

що вам залишилося жити всього щесть місяців?) 

Цар Єзекія взяв на себе важкий тягар. Він 

молився до Господа і ходив у правді, з відданим 

Богу серцем. 

Ще в Приповістей 10:27 говориться, що 

«Страх Господній продовжує дні: а літа 

нечестивих скоротяться.» 

Єзекія плакав і сумував, що вказує на те, що 

його плач був дуже гучним. Його сльози зазнали 

страждань від втрати спілкування з Богом. Бог 

помітив молитви Єзекії та його сльози. Бог помічає 

і наші сльози. 

Псалом 34:15: «Очі Господні над 

праведними, і вуха його відкриті для воля їх.» 
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Бачте, молитви не завжди отримують 

швидку відповідь. Багато разів відповідь 

затримується з різних причин. Але ви повинні 

усвідомити, що затримка - це ще не відмова. 

Затримка перевірить щирість особи. 

На третій день Єзекія дійсно піде в храм 

Господній. Деякі люди просять про одужання, щоб 

повернутися до колишньої роботи або 

задоволення, але не до церкви. Єзекія йде в дім 

Божий для поклоніння. Він сфокусувався на 

Господі. У момент безвиході випробування 

справляють це бажання в людях. 

Бог почув молитву Єзекії і додав ще 15 

років до його життя. Господь повністю звільняє 

Єзекію та єврейський народ від ассирійців. Він 

відповів на молитви Єзекії, бо його серце було в 

правильних стосунках з Ним. 

Я хотів би показати вам три напрямки, щоб 

мати правильні взаємини з Богом: 

I. Чисте серце. 

Псалом 66:18: «Якщо побачу беззаконня в 

серці моєму, Господь не почує мене.» 

II. Нерозділене серце. 
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Єремія 29:13: «І будете шукати мене, і 

знайдете, коли будете шукати мене всім 

серцем вашим.» 

III. Бачаще серце. 

Іван 14:13-14: «І чого б ви не попросили в 

ім'я моє, то зроблю, щоб Батько прославився в 

Синові. 

14- Якщо чого попросите в ім'я моє, я 

зроблю те.» 


